

# 要办事,QQ群里给居委会留言

## 进德社区居委会建立QQ群,上班族办事不再愁

本报2月10日讯(记者 张倩倩) 近日,芝罘区进德小区的居民都在议论着加QQ群的事儿,原来居委会建立了一个QQ办公群,居民在群里不仅可以看到居委会发的通知,还可以咨询劳动保障、计划生育等问题。目前,进德社区居委会建立的“老街坊服务QQ群”已有100多人,居委会的工作人员也希望通过这样的方式为社区居民服务。

“我是98号楼12-2的居民,

刚从外地迁入,请问外地社保如何转入本地?”“我们打算最近登记,请问还需要去居委会报新吗?”……类似这样的问题在“进德社区老街坊服务QQ群”上每天都有不少,进德社区主任高明香和社区工作人员每次都是认真回答,帮居民解决实际难题。

从今年1月开始,针对上班族白天上班办事不方便的情况,进德社区开通了“进德社区老街坊服务群”,社区通过电

话、楼洞张贴通知等形式,让很多年轻人认识了“网上居委会”,短短一个月,服务群已有100多人加入,群里的成员尽可能地以实名制加自家门牌号为昵称,使原来不认识的邻居,通过QQ群相互了解,增进感情;社区里的好人好事,公益活动,政策宣传,诉求事项调节结果等动态信息也都会在QQ群里发布。

据高明香介绍,前不久一位98号楼的居民咨询独生子女

费的问题,他是2014年7月份搬到进德社区,以前从未领过独生子女费,通过社区QQ群了解到了相关政策,他在群里留言说:“入群本来是出于好奇,没想到还真办了实事。”

据了解,自今年1月份建立该群以来,社区共在此群发布公告信息50余条,收到反映问题60余件,帮助居民解决实际难题40件,社区“网上居委会”也很快得到年轻人的认可。

## 居家养老“一键通” 解决老人“烦心事”

本报2月10日讯(记者 李大鹏 通讯员 吕连兴) 6日上午,居家养老服务中心在海阳市新元社区正式启动。社区近50名70周岁以上的老人在现场领到了定制的“一键通”手机。

这部定制手机与普通手机最大的不同就是设置了“SOS键”,老人一旦遇到紧急情况,可以长按此键,手机就会发出警报声,给周边的人群进行提醒的同时,电话也会直接打到89000民生服务平台。平台的操作系统内会显示老人的姓名、地址、儿女联系方式、健康状况等信息,工作人员可根据老人的实际情况安排紧急救援。

另外,89000服务平台还可以通过老人机定时提醒老人吃药,为老人提供精神慰藉、法律咨询等服务,为老人打造贴心周到的服务环境。工作人员介绍,拨打民生服务热线是免费的,每部老人机每月还赠送10元话费,话费使用完后,可以自行进行充值。

今年78岁的董青春老人拿到手机后高兴得合不拢嘴,老人住在四楼,平时买些米、面、油等比较重的生活日用品,搬上楼就是一件麻烦事,而老人机的发放,为他解决了这一麻烦事,以后可以打电话让人送货上门。

据了解,海阳市居家养老服务中心将依托89000民生服务热线,通过“政府购买服务”的方式,向三区三街道11个城市社区、具有海阳市城镇户籍的70周岁以上老人,每户集中采购价值150元的居家养老服务手机一部,免费发放给老人,凭此手机,老人可享受“一键通”养老呼叫服务,每年120元的居家养老信息费由政府全额负担。起步阶段,海阳市将有1700余名老人受益。

# 小区安防盗网,有人欢喜有人忧

## 物业称将对隐患网及时调整,并设警示牌

本报2月10日讯(记者 李大鹏) 近日,烟台金都广场小区开始安装新的防盗网,小区居民一片叫好声。但相邻的金沟寨小区居民担心防盗网高度过低,可能伤人。对此,金都广场物业回复称将对隐患网及时调整,并设立警示牌。

为了小区的治安维护,金都广场小区安装了新的防盗网,采用体积更大的铁蒺藜,浑身長满刺。多名小区居民对物业的这一做法表示支持,“这样以后更安全了,对居民对物业都是好事。”一位居民说。

不过和金都广场相邻的沟寨小区居民则有担忧,因为安装的防盗网紧挨着小区的人行道,有些防盗网高度过低,可能会伤着人。

9日,记者和金都广场宏晟物业管理有限公司的工作人员一起到现场察看,发现有些地段的防盗网高度确实较低,目测有的只有一米左右。“白天没事,晚上也有路灯,就怕有喝酒的,碰上



近日,金都小区安装了新的防盗网,临近的金沟寨小区居民担心防盗网高度过低,容易伤到人。  
本报记者 李泊静 摄

就麻烦了。”一位居民说。

记者在现场看到,走人行道的车较少,但偶尔也有人路过。

宏晟物业管理有限公司的工作人员告诉记者,对部分居民反映的问题,他们将及时调整,并且在明显位置

安装警示牌。也希望其他居民发现问题后及时反映,物业公司将根据实际情况进行整改。

# 我为春季车展代言,免费赢取门票

为感谢港城广大市民对烟台国际车展的支持,烟台汽车文化节组委会于2015烟台春季车展前推出“我为车展代言,免费赢取门票”活动,为市民发放2015春季车展门票。

“我为车展代言,免费赢取门票”活动流程及规则:

1、关注烟台国际车展(yantaiguojichezhan)官方微信。

2、进入“烟台国际车展”官方微信,点击下方的“2015门票”参与活动;或点击阅读原文,也可参与活动。

3、即日起至2月15日,共发放666张车贴(车贴需贴在车后挡玻璃上,方可有效,领取车展门票时,需现场验证是否贴有车贴)。

4、凡活动开启即抢到车贴的朋友可凭借收到的信息内容,于2月8日-15日每天8:30-17:30到指定领取点领取车贴,贴

于爱车上(若超出规定日期未领取车贴,则视为自动放弃)。

5、4月1日-8日可凭借贴在其爱车上的车贴到指定地点领取3张2015春季车展门票,数量有限,抢完为止。

车贴、车展门票领取地点:

地点1:一汽大众4S店(芝罘区机场路168号大成汽车院内)

地点2:一汽马自达4S店(芝罘区机场路168号大成汽车院内),在该处领取车贴可获得洗车票一张,数量有限,送完为止。

地点3:斯柯达4S店(芝罘区卧龙中路15号),在该处领取门票可获得车展购车抵用券一张。

地点4:荣威MG4S店(开发区北京南路A-54号),在该处领取车贴可获得送新年历和新春对联,数量有限,送完为止。

地点5:荣威MG城市展厅(芝罘区机场路168号大成汽车院内),在该处领取车贴可获得洗车票一张,数量有限,送完为止。

此活动最终解释权归汽车文化节组委会所有。

另外,第二届大学生模特大赛决赛将在4月9日-13日车展期间进行,精彩活动,敬请关注。



关注烟台国际车展(yantaiguojichezhan)让您在不经意间增进对车展的了解,长期关注惊喜不断!

# 果舒食醋 守卫健康

果舒食醋分为5度食醋和8度食醋。它用苹果汁做为原料经二次发酵酿造而成。不同于用醋精勾兑而成的调味醋,果舒食醋不含有任何防腐剂,其口感酸爽、略带果香,并富含多种营养物质。人体健康的状态,体液呈弱碱性,但由于人们的饮食习惯、环境、心态及压力等因素的影响使我们的身体往往处于酸性的亚健康状态。果舒食醋经过二次发酵,是一个口感呈酸性,在人体内代谢后呈碱性的食用醋。它有中和鱼、肉、蛋、米、面等呈酸性食品的功能,并有利于它的各种营养素的保存和促进钙的吸收。能够有效改善人体酸性体质,使人

体呈健康的弱碱性。

网上广为流传的食疗配方一:用8度苹果醋2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡1.5-2天,蛋壳软化后,用筷子戳破搅匀,再放置一天即可。每天起床后两汤匙醋蛋液加一小匙蜂蜜和四小匙温开水调匀,空腹一次服用,面膜最后一天咀嚼吞服。可降低血脂,防动脉硬化。

食疗方二:将同等份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯放入瓦煲,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水份蒸发,剩下约一半汁液,加入适量冰糖搅匀,冷却后放入冰箱保鲜即可。每天起床后空腹服用一汤匙。可净化血管。

烟台吉斯生物科技有限公司 业务电话0535-4237199  
服务热线:4006582211 8008602211

## 送礼送健康

